

三天前刚刚宣布不参加议会选举

# 贝卢斯科尼誓言重返政坛

本报综合中新社、《中国日报》消息 据外电报道,因逃税被法庭判处1年徒刑的意大利前总理贝卢斯科尼27日宣布将继续从政,威胁说将会把由总理蒙蒂领导的意大利政府拉下台。就在三天前,这名媒体大亨刚刚宣布无意参加明年议会选举,今后只为后辈出谋划策。

## 复出旨在推动司法改革

贝卢斯科尼24日宣布,不会带领自由人民党参加明年议会选举,希望这个由他创建的中右翼政党借助预选确定候选人。两天后,米兰法院判处他4年监禁,罚款1000万欧元(约合1300万美元)。

贝卢斯科尼27日称,决定重返政坛,推动司法“改革”。这番话正是针对米兰市一家法院前一天裁定他的逃税罪名成立而说的。

法院宣判当天,贝卢斯科尼称判决是“令人难以置信和无法容忍的政治宣判”,“这无疑是一起政治裁决,就像所有(先前)针对我而捏造的判决一样”。

贝卢斯科尼27日接受他名下的意大利电视五台记者采访时说,“我感到有责任继续留在场上,改革司

法系统,发生在我身上的事就不会发生在其他公民身上。”

## 不会再担任总理

据外电报道,贝卢斯科尼27日还威胁说,将会把由总理蒙蒂领导的意大利政府拉下台。

贝卢斯科尼说,目前意大利内阁正在把国家带向“螺旋式衰退状态”。而他领导的中间偏右的自由人民党(PDL)将在未来几日决定是否要结束对政府的支持。

自由人民党是意大利议会的最大党,如果其立场有变,那么就可能提前举行大选。

贝卢斯科尼表示,他将继续从政,不过他说他不会在明年的选举中寻求担任总理职务。

但是贝卢斯科尼在记者会上勾画他对意大利国家及其在欧洲地位的具体远景,显示出他可能有意角逐其他高级职位。

## 意政坛反应不一

法庭同时虽然禁止贝卢斯科尼在5年内出任公职。但在贝卢斯科尼行使完两次上诉权利前,这



当地时间10月27日,贝卢斯科尼在审判结果公布后发表演讲。据《中国日报》

一审判决还不能最终生效,并不妨碍他继续从政。

作为第二次世界大战结束以来意大利任职时间最长的总理,贝卢斯科尼从政以来多宗官司缠身,丑闻不断,三次被法庭定罪,但从没坐过一天牢。

贝卢斯科尼的复出决定受到政治对手嘲讽,同时得到一些铁

杆政治盟友欢迎。两年前与贝氏分道扬镳的众议院议长詹弗兰科·菲尼说:“今天的声明与昨天(26日)不同,我们还在等着看明天又会怎样。”

贝氏在自由人民党内的铁杆支持者达妮埃拉·桑坦彻则说:“我很高兴他决定留下,决定高举保卫自由的旗帜。”

## 加西海岸发生7.7级地震

新华社温哥华10月27日电 加拿大大西洋沿岸不列颠哥伦比亚省夏洛特皇后群岛当地时间27日晚间发生7.7级地震。目前尚无人员伤亡和财产损失报告。

据美国地质勘探局地震台网测定,地震发生在当地时间27日20时04分(北京时间28日11时04分),震中位于鲁珀特王子港西南约198公里处,震源深度10公里。

地震发生后,当地又发生多起余震,部分余震震级超过5级,目前还没有人员伤亡和财产损失的报告。加拿大西海岸主要城市温哥华和维多利亚均无震感。

尽管太平洋海啸预警中心预计,本次地震不会引发海啸,但美国西海岸和阿拉斯加海啸预警中心还是向加拿大不列颠哥伦比亚省和美国阿拉斯加海部门发布了海啸预警。

## 自由女神“生日”重新对外开放



美国纽约地标建筑自由女神像28日迎来126岁生日。同一天,翻修一年的女神像皇冠部分将重新对外开放。2011年10月,自由女神像度过125岁生日之后停止对外开放,开始一项总投资为2725万美元的内部维修工程。当地时间10月27日,两名游客在美国纽约埃利斯岛的自由女神像前合影。

新华社路透

## 俄载11人货船在远东失踪

新华社符拉迪沃斯托克10月28日电 据俄新社28日报道,俄罗斯一艘载有11人的货船28日在鄂霍次克海海域失踪,搜救工作正在进行中。

报道援引俄紧急情况部信息管理局工作人员的话说,搜救工作正在进行中,尚未发现失踪船只。一架载有6名救援人员的别-200飞机已经从哈巴罗夫斯克出发前往事发海域帮助搜救。

这艘名叫“阿穆尔斯科耶”的货船28日白天发出求救信号后在鄂霍次克海海域失踪。目前,一艘油船正在发出求救信号的海域进行搜救,还未发现失踪船只,预计搜救工作将持续一整夜。

报道说,事发海域的暴风雨天气给救援工作带来一定难度。

## 美一机构计划模拟僵尸入侵

据新华社专电 美国一家以提供安全保卫为业务的商业机构打算10月31日模拟僵尸入侵,由数量不明的“僵尸”晚身一场反恐会议。

这次僵尸入侵模拟由美国哈洛公司发起,选址加利福尼亚州圣迭戈湾面积为18公顷的“天堂点度假村”。

这家机构的主管布拉德·巴克说:“这是一次非常真实的演练,不是那种化妆晚会。”他声称,模拟入侵中的每件事都曾经发生过,“只不过不在同一个晚上”。

参加反恐会议的数百名军人、执法人员和医护人员有机会观看“僵尸袭击”,作为应急训练的一部分。

事发今年9月,案件疑点重重

## 阿尔卑斯山枪击 扯出萨达姆秘款



▲被害人希里父亲年轻时照片。

本报讯 今年9月5日,法国阿尔卑斯山脉地区发生枪击案,共造成4人死亡,2人伤势严重,警方最初判断主要遇害人同属一个英国家庭。前有法国媒体爆料称,这一惨案或因家族内部分争而起,可能与伊拉克前领导人萨达姆的一笔巨款有关。

据英国《每日邮报》网站10月27日报道,这次枪击案死者分别是现年50岁的萨阿德·希里,希里

的妻子和岳母,另外一名死者是骑自行车的法国人。希里的两个女儿受伤严重。

希里的父亲曾是伊拉克前领导人萨达姆的老部下,上世纪70年代末,与萨达姆出现分歧,随后带着家人一起逃到英国。据悉,萨达姆曾在瑞士银行以希里父亲的名义存放一笔84万英镑的巨款。

2011年,希里的父亲去世,据称这笔巨额资金引起了希里和弟弟扎

伊德之间的矛盾,然而这一说法却遭到了扎伊德的强烈否认。

瑞士检控官达里奥·赞尼认为希里一家遇害前刚从瑞士回来,在阿尔卑斯地区中了埋伏。外界一直猜测,希里当时去瑞士可能是试图取这笔巨额资金。

法国《世界报》披露,这笔资金的来源是由德国情报部门BND发现的。慕尼黑的一名情报人员披露:“他们知道资金的流向,也

知道如何追踪这笔钱的下落。他们花费几十年的时间来监视西方国家和伊拉克之间的现金交易。”

对于希里一家遭到枪击的背后原因,有人表示,萨达姆曾经从伊拉克中央银行提出6.2亿美元并通过移民国外的伊拉克人的名义存放在世界各地,如果希里知道这些钱的具体藏匿地点,那么他就很可能成为被袭击的目标。

据《中国日报》